Обобщенная информацию об исполнении лицами, замещающими муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования, обязанности представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Cобрания представителей муниципального образования Белевский район, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год). 
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Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Cобрания депутатов муниципального образования Левобережное Белевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год). 
Лица, замещающие муниципальные должности депутатов Cобрания депутатов муниципального образования Правобережное Белевского района, исполнили обязанность по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (за 2024 год.)
