УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. Белева и Белевского района!

         Межрайонная ИФНС России №5 по Тульской области напоминает, что в соответствии со ст.23 Налогового кодекса РФ налогоплательщики - физические лица обязаны уплачивать законно установленные налоги: налог на имущество, транспортный и  земельный налог. Срок уплаты транспортного налога , налога на имущество и земельного налога  за 2014 год - 1 октября 2015 года.
          В соответствии с п.1 ст.48 Налогового кодекса РФ в случае неисполнения налогоплательщиком  - физическим лицом в установленный срок обязанности по уплате налога, налоговый орган ,вправе обратиться в суд о взыскании налога судебном порядке.
         Наиболее удобным методом контролировать свои налоговые расчеты с бюджетом позволяет электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который позволяет налогоплательщику:

- получать актуальную информацию о задолженности по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества;

- получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей, оплачивать налоговую задолженность, обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

          Доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» осуществляется :

- с помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте. Получить регистрационную карту вы можете лично в любой  инспекции ФНС России, независимо от места постановки на учет. При обращении в инспекцию ФНС России по месту жительства при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. При обращении в иные инспекции ФНС России при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и оригинал или копию свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН)/уведомления о постановке на учет. Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, осуществляется законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами) при условии предъявления свидетельства о рождении (иного документа, подтверждающего полномочия) и документа, удостоверяющего личность представителя. Если логин и пароль были Вами получены ранее, но Вы их утратили, следует обратиться в любую* инспекцию ФНС России с документом, удостоверяющим личность, и (при обращении в инспекцию ФНС России, отличную от инспекции по месту жительства) оригиналом или копией свидетельства о постановке на учет физического лица (свидетельство о присвоении ИНН)/уведомления о постановке на учет.

         Уплатить налоги возможно не только в отделениях банков, но и не выходя из дома с помощью электронных сервисов банков-партнеров. Для онлайн-оплаты по налоговым платежам можно также воспользоваться интернет- сервисом на сайте www.nalog.ru «Заплати налоги».
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