Характеристика оперативно — служебной деятельности на территории
Белевского района за 12 месяцев 2020 года.
Состояние криминальной обстановки в МОМВД России «Белевский» за 12 месяцев 2020 года характеризуется увеличением на - 14,2% числа зарегистрированных преступлений (со 120 до 137).
По области данный показатель снизился на 0,1 %.
Увеличение произошло за счет преступлений категории «следствие по которым обязательно» - на 50,0% (с 44 до 66), а по преступлениям «следствие по которым не обязательно» снижение на 6,6% (с 76 до 71).
Рост количества тяжких и особо тяжких преступлений на 76,5% (с 17 до 30). Остались не раскрытыми 4 тяжких и особо тяжких преступления (АППГ - 5, -20,0%).
За прошедший период 2020 года на территории Белевского района зарегистрировано 3 убийства (АППГ-0,+100,0%), в том числе покушении на умышленное убийство 1 (АППГ-0,+100,0%).
На 100,0% увеличилось количество: умышленного причинения тяжкого вреда здоровья (с 0 до 3), изнасилование (с 0 до1), разбоев (с 0 до1), нарушение ПДД повлекшее смерть по неосторожности (с 0 до1).
За 12 месяцев 2020 года зарегистрирован 1 факт побоев и телесных повреждений (АППГ-8,-80,0%).
Большую часть совершаемых деяний на территории Белевского района составляют преступления против собственности.
Зарегистрировано краж на территории Белевского района -45(АППГ - 51,-11,8%), количество краж из жилищ составило 32(АППГ-29,+10,3%).
Анализ совершенных квартирных краж показывает, что на территории обслуживания наиболее распространенными способами проникновения в жилища граждан являются: взлом личинки замка, взлом входной двери, проникновение через пластиковые окна. Основная масса хищений из жилищ приходится на частный сектор, в том числе в сельской местности.
Предметом преступного посягательства наиболее часто становятся денежные средства, малогабаритная бытовая техника, сельхозинвентарь, изделия из цветного металла бытового назначения, продукты питания.
Контингент лиц, совершающих данные преступления, как правило, состоит из ранее судимых за аналогичные преступления, наркозависимых либо лиц без определенного места жительства.
В целях предупреждения, пресечения и раскрытия квартирных краж на территории обслуживания МОМВД России «Белевский», в местах наиболее вероятного их совершения регулярно проводятся оперативно-профилактические мероприятия.
На 155,6% рост количества мошенничеств и составило 23 (АППГ-9).
Количество неправомерных завладений транспортом составило 1 единица (АППГ-1).
На территории обслуживания зарегистрировано 25(АППГ - 24;+4,2%) преступлений совершенны на улицах и в других общественных местах.

в том числе 16 преступлений совершены только на улицах (АППГ - 12, +33,3%).
[bookmark: _GoBack]Противоправная деятельность со стороны лиц, ранее совершавших преступления. снизилась на 12,3%. Данной категорией граждан совершено 57 преступлений (АППГ -65).
Лицами. не имеющими постоянного источника дохода, совершено 57 преступных посягательств (АППГ -66, -13,6 %).
Лицами. находящимися в состоянии	алкогольного—опьянения,
совершено 36 преступлений (АППГ -35,+2,9 %).
С участием несовершеннолетних совершено 2 преступления (АППГ 100,0%), в т.ч. только несовершеннолетними 2 (АППГ -0,+100,0 %). Группой лиц совершено -1 преступление (АППГ -6,-83, 3 %).
Криминологическая характеристика	граждан,,	совершивших
противоправные деяния, выглядит следующим образом.
Большинство из них:
· лица, ранее совершавшие преступления - 57(41,6 %)
· лица, без постоянного источника дохода - 57(41,6 %)
· лица, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения -36(26,3 %).
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