ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ
МО ЛЕВОБЕРЕЖНОЕ БЕЛЕВСКОГО РАЙОНА

    В связи со вступлением в силу Приказа Минсельхоза России от 27 сентября 2022 года № 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг», начиная с 01.01.2024, учет личных подсобных хозяйств должен осуществляться в электронной форме с использованием подсистемы «Электронная похозяйственная книга».  Для получения гражданами субсидий, льгот, кредитов, необходимо актуализировать данные по каждому ЛПХ (личному подсобному хозяйству).  Для дачных участков такие книги не ведутся.
     Убедительно просим всех собственников земельных участков и домовладений с видом разрешенного использования ЛПХ обратиться администрацию МО Левобережное Белевского района (к специалистам по округам)  для уточнения данных необходимых  при заполнении электронных похозяйственных книг со следующими документами:
- паспорт гражданина РФ (главы ЛПХ);
- ИНН;
- документы, подтверждающие право собственности на земельный участок и  домовладение (выписка из ЕГРН, свидетельство, договор купли-продажи и т.д.).
     Выписка из похозяйственной книги предоставляется заявителю – главе ЛПХ в любом объеме, по любому перечню и для любых целей. Другой член ЛПХ имеет право получить выписку из книги только в отношении своего ЛПХ в любом объеме, по любому перечню сведений и для любых целей, за исключением персональных данных главы ЛПХ.
     При отсутствии данных для внесения не будет возможности в дальнейшем выдавать из программы справки и другие необходимые документы. А отсутствие лицевого счета будет являться отказом в предоставлении муниципальной услуги «Выписка из похозяйственной книги» и справок о наличии ЛПХ.
Всем заинтересованным рекомендуем обратиться в администрацию МО Левобережное Белевского района (к специалистам по округам) для уточнения данного вопроса.
