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Муниципальное образование 

Белевский район

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
РЕШЕНИЕ

	«18» мая 2022 г.                                                                          № 54/44

	О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в
муниципальном образовании Белевский район

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Белевский район Собрание представителей муниципального образования Белевский район решило:

1. Внести в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Белевский район, утвержденное решением Собрания представителей муниципального образования Белевский район от 24.03.2020 №23/10 следующие изменения:
1). в главе 4 раздела 3 части 2:
а) статьи 26,27 изложить в следующей редакции:

«Статья 26.  Внесение проекта решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период в представительный орган муниципального образования

Администрация муниципального образования вносит проект решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период на рассмотрение в Собрание представителей не позднее 15 ноября.

Проект решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период вносится в Собрание представителей с приложениями, указанными в статье 22 настоящего Положения.
Проект бюджета на очередной финансовый год и плановый период, внесенный с соблюдением требований действующего законодательства и настоящего Положения, направляется в постоянные депутатские комиссии и Контрольно-счетную палату, а также депутатам Собрания представителей для внесения замечаний и предложений по проекту бюджета.

Контрольно-счетная палата в течение 14 дней со дня получения проекта решения о бюджете муниципального образования готовит по нему заключение и представляет его главе муниципального образования и главе администрации муниципального образования.

Проект решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период подлежит обсуждению на публичных слушаниях в соответствии с Положением о проведении публичных слушаний в муниципальном образовании.

Статья 27. Порядок рассмотрения и утверждения проекта решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период 

Проект бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период рассматривается и утверждается решением Собрания представителей муниципального образования в первом чтении в срок не позднее 25 декабря текущего года.

Проект бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период со всеми необходимыми материалами и документами, заключением Контрольно-счетной палаты муниципального образования рассматривается на заседаниях депутатских комиссий Собрания представителей муниципального образования для выработки рекомендаций по проекту решения.

В недельный срок со дня проведения публичных слушаний проводится первое чтение проекта бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период.

При рассмотрении проекта бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период в первом чтении Собрание представителей муниципального образования заслушивает доклады главы администрации муниципального образования либо уполномоченного им лица, содоклад председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования и принимает решение о принятии либо отклонении проекта бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период.

Для рассмотрения в первом чтении проект бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период выносится на голосование в целом.

В случае принятия Собранием представителей муниципального образования проекта решения о бюджете района в первом чтении бюджет муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период считается утвержденным в целом.

В случае отклонения проекта бюджета района в первом чтении Собрание представителей муниципального образования в своем решении должно указать причины отклонения и имеет право возвратить проект бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период в администрацию муниципального образования, определив при этом, какие разделы проекта бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период должны быть доработаны. 
Глава администрации муниципального образования организует доработку проекта бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период и в недельный срок направляет его на рассмотрение в Собрания представителей муниципального образования и представляет в Контрольно-счетную палату муниципального образования информацию о внесении изменений в основные параметры бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период.

В случае возникновения несогласованных вопросов по проекту бюджета муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период решением главы муниципального образования может создаваться согласительная комиссия, в которую входит равное количество представителей администрации муниципального образования и депутатов Собрания представителей муниципального образования. Согласительная комиссия рассматривает спорные вопросы.

Решение Собрания представителей муниципального образования о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период (с приложениями) подлежит официальному обнародованию в местах официального обнародования муниципальных правовых актов муниципального образования и на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».»;
 б) статьи с 28 по 33 исключить; 

2). в главе 5 раздела 3 части 2 статью 34 считать статьей 28;

3). в главе 6 раздела 4 части 2 статьи с 35 по 39 считать статьями с 29 по 33;

4). в главе 7 раздела 5 части 2 статьи с 40 по 44 считать статьями 34-38;

5). в главе 8 раздела 5 части 2 статьи 45-49 считать статьями 39-43;

6). в главе 9 раздела 6 части 2 статьи 50-52 считать статьями 44-46;

7). в главе 10 части 3 статью 53 считать статьей 47.
2. Настоящее решение разместить на официальном сайте муниципального образования Белевский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и в течении 10 дней разместить решение в местах официального обнародования муниципальных правовых актов муниципального образования Белевский район.

3. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.
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Белевский район
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