Уважаемые коллеги!


Минстрой России совместно с Ассоциацией развития территорий при поддержке Администрации Президента Российской Федерации и Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления проводят Всероссийский конкурс «Весна Победы» на лучшее оформление витрин и входных групп, посвященный празднованию 80летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (далее – Конкурс).
Конкурс проводится с учетом безусловной значимости всех мероприятий, посвященных празднованию 80й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в целях создания уникальной атмосферы Победы и чествования Победителей, увековечивания подвига народа и всемирно исторического значения победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Конкурсом предусмотрено выполнение мероприятий по оформлению витрин и входных групп социальных объектов, объектов торговли и общественного питания, объектов сферы услуг и гостеприимства с последующим определением лучших реализованных решений. 
Положение о Конкурсе, описание номинаций и требования к заявкам участников размещены на официальном сайте Конкурса https://города-россии.рф/.

          При оформлении витрин или входных групп рекомендовано использование официального брендбука, размещенного на ресурсе http://www.may9.ru/. Для участия в Конкурсе необходимы следующие материалы: текстовое описание заявки, 5 дневных и 5 ночных фотографий, видеоролик (хронометраж – не более 30 секунд). Конкурс проводится в два этапа. Региональный пройдет в период с 2 апреля по 12 мая 2025 года.
Федеральный этап Конкурса пройдет в период с 15 мая по 11 июня 2025 года. 
Подведение итогов Конкурса и объявление победителей запланировано на 12 июня 2025 года.
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